VISITWallonia.be



Camping Sandaya Le Parc La Clusure a Tellin



Sandaya

Chemin De La Clusure 30 Tellin - 6927

Telefono di contatto: +32 84 36 00

50

Telephone de reservation: +32 84

36 00 50

https://www.sandaya.fr/nos-campings/parc-la-clusure

Situato a Bure, in uno scrigno verde nel cuore delle Ardenne, il Camping Le Parc La Clusure offre servizi di alto livello per tutta la famiglia.

Le Parc La Clusure è un campeggio incastonato tra le colline e le foreste che circondano Tellin. Un ambiente magnifico e servizi di qualità vi attendono in uno dei **migliori campeggi** della Vallonia.

Servizi offerti da Le Parc La Clusure

- Piazzole per roulotte, camper e tende
- Sistemazioni originali
- Bungalow lussuosi
- Impianti igienici moderni
- Drogheria

- Ristorante
- Caffetteria
- Terrazza
- Piscina
- Terreni di gioco
- Infrastruttura sportiva
- Animazione per tutta la famiglia

Aperto tutto l'anno, il campeggio vi accoglie dalle 9:00 alle 17:00.

Attività per tutta la famiglia

Molte passeggiate, piste ciclabili ed escursioni sono disponibili nella zona.

Nei dintorni

Se desiderate scoprire più da vicino le Ardenne belghe, vi consigliamo di passare da:

- L'Antica fonderia di Tellin
- La Tenuta delle Grotte di Han
- La Tenuta du fourneau Saint-Michel

Non dimenticherete il vostro soggiorno al Camping Le Parc La Clusure a Tellin! Queste informazioni vi sono date a titolo indicativo.

Informatevi prima di partire direttamente presso la struttura turistica che vi interessa.

Editore Responsabile:

Etienne CLAUDE, direttore generale di Wallonie Belgique Tourisme (WBT asbl).l

© Wallonie Belgique Tourisme. Avenue Comte de Smet de Nayer 14.5000 Namur. Belgique +32 (0)2 504 02 11 https://visitwallonia.beinfo@valloniabelgioturismo.it

Le informazioni contenute in questo documento sono state raccolte da Wallonie Belgiaue Tourisme (WBT asbl) con la massima cura. L'editore non è responsabile di eventuali modifiche e cambiamenti avvenuti tra la raccolta delle informazioni e la pubblicazione del documento.

Senza menzione contraria, le informazioni di questo documento appartengono a Wallonie Belgique Tourisme (WBT asbl).

Per l'utilizzo o la riproduzione di queste informazioni è necessario richiedere un'autorizzazione scritta.

Wallonie Belgique Tourisme ha tutti i diritti di proprietà intellettuale sul documento.